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Handleiding Easy Smartphone



Dank u voor uw aankoop!
       Veel plezier met uw Easy Smartphone

Heeft u het antwoord niet 
kunnen vinden in de handleiding?
Neem dan contact op met 
onze helpdesk.

	 (+31) 70 308 55 04
	 info@seniorentab.nl
	 www.senioren-smartphone.nl
	 www.seniorentablet.nl

U heeft 2 jaar fabrieksgarantie op de hardware. Daarnaast is het 1ste jaar na 
aankoop helpdeskondersteuning inbegrepen. Schade door vallen of verkeerd 
gebruik valt niet onder de garantie.

Als uw Easy Smartphone niet goed werkt, bel meteen onze helpdesk. 
Onze helpdesk kan met uw toestemming op afstand inloggen, wat u tijd 
en geld bespaart. Zet nooit het toestel terug naar fabrieksinstellingen, dan
is een complete herinstallatie nodig. Hier zijn kosten (48 euro) aan verbonden
en het toestel moet retour. 

Het eerste jaar na aankoop van uw Easy Smartphone komt inclusief helpdesk-
ondersteuning. Na het eerste jaar kunt u het verlengen voor €5,95 per maand.

U heeft Garantie
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1.1  Indeling van het apparaat
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1. Toestel en functies

Luidspreker

Volumetoets

Aan/uit-toets

Aanraakscherm

Simkaart\geheugenkaart lade

Nabijheidsensor
Headsetaansluiting 

Camera aan de voorzijde

Aansluiting USB C

Hoofdcamera

Flitser

Luidspreker
Microfoon

Vingerafdrukherkenningssensor
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1.2  Navigatie

Wanneer u het apparaat inschakelt, worden de 
aanraaktoetsen aan de onderzijde van het scherm 
weergegeven. 

Terug knop

Start knop

Om door opties te bladeren, staan onderaan op het 
scherm drie knoppen.

Recent knop
Deze knop toont een lijst van recent gebruikte 
applicaties. U kunt het gebruiken om recente geopende 
apps te starten, te sluiten of om van app te wisselen.

Recent knop

Terug knop
Met de terug knop wordt het vorige scherm weergeven.

Start knop
De start knop brengt u terug naar het beginscherm 
met de grote iconen.



In het geval u de smartphone opnieuw wilt opstarten, 
drukt u de aan/uit toets een aantal seconden in. 
In het scherm dat verschijnt tikt u op Opnieuw opstarten.
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De smartphone opnieuw opstarten

Als het apparaat is vastgelopen en niet reageert, hou de 
Volume Omlaag toets en de toets Aan/uit minstens 7 
seconden tegelijkertijd ingedrukt om het apparaat opnieuw 
op te starten.

Houdt de aan/uit-toets een aantal seconden ingedrukt 
om het apparaat in te schakelen.
Als u het apparaat wilt uitschakelen, houdt u de aan/uit 
toets ingedrukt. In het menu dat verschijnt tikt u op 
uitschakelen.

2.  Smartphone in- en uitschakelen

Volume-toets

Aan/uit -toets



3.  Wifi-netwerk toevoegen

Met Wifi beschikt u over draadloze toegang tot het internet.
Als er een Wifi-verbinding en een mobiele internetverbinding
beschikbaar zijn, gebruikt uw smartphone de Wifi-verbinding.
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1.	 Veeg van boven in het scherm naar 	
	 beneden om het meldingsvenster te 	
	 openen.

2.	 Houd de eerste rechthoek ingedrukt 	
	 om in het instellingen scherm van de 	
	 wifi te komen.

3.	 Zet de wifi aan met de schakelaar 
	 indien die uitstaat. 
	 Als de wifi aanstaat laat de telefoon de 	
	 beschikbare netwerken zien.

4.	 Zoek in de lijst het netwerk waar u verbinding mee wilt 
	 maken en tik deze aan.

5.	 Vul het bijbehorende wachtwoord in en druk op verbinden.

6.	 Als alles goed is gegaan staat onder het netwerknaam 
	 verbonden.

Om uw smartphone met wifi te koppelen volgt u onderstaande 
stappen.

Wifi koppelen



4.  Google Account instellen
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Account toevoegen
Een account toevoegen hoeft alleen bij installatie.
Is dit eenmaal gedaan dan kunt u dit gedeelte overslaan.

Tik dan op Google. 

Veeg op uw scherm van boven 
naar beneden en tik op Instellingen 
(klein tandwiel icoontje)  
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U krijgt dan een scherm met Informatie 
Controleren. Daarna komt een scherm 
met Inloggen. 

Kies voor Account maken. 
(of gebruik een bestaand account en 
vul gebruikersnaam en wachtwoord in)

Kies Voor mezelf.

Vul Voornaam en Achternaam in. 

Vul Geboortedatum en Geslacht in.

Kies voor Je eigen Gmail-adres maken. 

Vul het veld met het Wachtwoord in en 
Bevestig. 
Tik op volgende.

In het volgende scherm ziet u dat u een telefoonnummer 
kunt invullen. Dit hoeft niet. Scrol naar boven en tik onderin 
op Overslaan. 
U heeft nu een google account aangemaakt en ingesteld.



5.  WhatsApp instellen
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1.  U tikt op het icoon van WhatsApp.

2.  Tik daarna op Akkoord en Doorgaan.

WhatsApp wordt gebruikt om te chatten, bellen en videobellen.
Om WhatsApp te kunnen gebruiken is er een mobiel 
telefoonnummer nodig.
Hieronder volgen de stappen om WhatsApp te activeren op 
uw smartphone.
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Selecteer het land, en vul het nummer 
van uw sim-kaart in.
Controleer het nummer en tik op ok.

Er wordt nu een 6-cijferige code per sms 
naar het apparaat gestuurd waar de 
sim-kaart in zit. Vul de code uit de sms in. 
Zit de sim-kaart in deze smartphone, dan 
wordt het automatisch herkend.

Alle personen die staan opgeslagen in uw contacten 
worden automatisch toegevoegd aan WhatsApp. 

U kunt nu een foto instellen en uw naam 
invullen. Deze gegevens zijn voor andere 
mensen zichtbaar.

Tik op volgende wanneer u klaar bent. 
Whatsapp is nu klaar voor gebruik.



U kunt op de homepage 5 contacten 
instellen die het meest gebruikt 
zullen gaan worden. Hiervoor zet u 
eerst de bewerkstand aan.
Hiervoor klikt u op “volgende” en gaat 
u naar instellingen (tandwiel icoon).
Linksboven zet u de bewerkstand 
aan door op het       te klikken. Als de 
bewerkstand aanstaat kleurt het       roze. 
In de bewerkstand kunt u (een beperkt 
aantal) aanpassingen maken aan de 
layout van het startscherm. Zet u de 
bewerkstand uit, dan is het startscherm 
beveiligd.

Tijdens de bewerkstand staat boven in het scherm 
“Bewerkstand staat aan”. Zet altijd de bewerkstand 
uit na bewerking, dan kan er niets per ongeluk verwijderd 
of gewijzigd worden.

6. Bewerkstand
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Zet de telefoon in bewerkstand en ga 
terug naar het startscherm. Klik zeer kort 
op het icoon waar u de foto en contact in 
wilt stellen. 
Wat wilt u met dit contact doen? 

Als u eerste keer gaat videobellen zal 
WhatsApp vragen om toegang tot de 
microfoon en camera. 
Dit is noodzakelijk voor het bellen, 
dus kunt u toegang geven.

Foto toewijzen
Vervang het icoon door een foto. De foto 
kunt u gebruiken uit een screenshot, met 
de camera en vanuit whatsapp.

Nummer toewijzen
Met welk contact gaat er via video 
gebeld worden?
of gaat er gebeld worden?

Als u klikt op nummer toewijzen verschijnen al uw 
WhatsApp contactpersonen. Heeft u nog geen WhatsApp 
ingesteld, in deze handleiding staat ook hoe u dat doet.

12

Instellen favorieten op startscherm

06-01-25

06-01-25



Tip: Om een icoon te laten verdwijnen van het startscherm, 
       klikt u lang op het icoon en hou even vast. 
      Om het terug te zetten klikt u opnieuw lang op diezelfde plek.

       Na het instellen zet u de bewerkstand weer uit door 
       onder instellingen het hokje bewerkstand      weer uit 
        te zetten. 
       Test nu of het contact gebeld kan worden. 

       Als u  eerste keer gaat videobellen zal WhatsApp 
       vragen om toegang tot de microfoon en camera. 
       Dit is noodzakelijk voor het bellen, dus kunt u toegang geven.

Terug naar het startscherm
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7.  Batterij

De batterij opladen
Laad de batterij op voordat u deze voor het eerst gebruikt
of als u de smartphone langere tijd niet heeft gebruikt.
Gebruik alleen de kabel die is meegeleverd bij uw smartphone.
Uw toestel kan tegelijkertijd gebruikt en opgeladen worden. 
Na maximaal 4 uur is uw toestel helemaal opgeladen.
Het is aan te raden om de stekker eruit te halen zodra de 
batterij op 100% staat. 

3.  Steek de USB adapter in een stopcontact.
     U krijgt nu op het scherm te zien hoeveel procent de 
     batterij is opgeladen.

1. Sluit de USB kabel aan op de USB 
    adapter. 
    (De adapter wordt standaard  niet 
    meegeleverd)

2.  Sluit de USB-C kabel aan op de 
     oplaad ingang van de smartphone.
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Gebruik de bij uw smartphone 
meegeleverde SIM-kaartlade pin om de lade 
te openen. 
Dit doet u door de pin in het kleine gaatje 
van de lade te steken en de pin voorzichtig 
in te drukken. 
De lade opent zich nu gedeeltelijk waarna 
u deze uit de telefoon kunt halen.

Wanneer u een geheugenkaart in het apparaat plaatst, 
wordt de bestandsmap van de geheugenkaart weergegeven 
in de map Mijn bestanden 	  SD kaart.

De SIM-kaart lade met de correct geplaatste SIM-kaart 
en/of geheugenkaart, ook wel micro sd-kaart genoemd, 
moet goed sluiten. Is dat niet zo, plaats de kaart(en) opnieuw. 
Druk nooit door bij weerstand tijdens het sluiten van de lade.

8.  SIM-Geheugenkaart lade
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Een SD kaart is optioneel.

Het pinnetje moet loodrecht in het gaatje gestopt
worden. Anders kunt u het apparaat beschadigen.

Juiste plaatsing van de SIM en Geheugenkaart

Gebruik alleen een nano-SIM kaart.

Nano-SIM kaart 1

Nano-SIM kaart 2

MicroSD kaart
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9.1  Startscherm Easy Smartphone

Het gebruik van het Easy Smartphone startscherm. 

Het standaard startscherm is altijd hetzelfde, geeft 
overzicht en laat u 5 apps vanaf het startscherm opstarten. 
Andere apps zijn beschikbaar als u op volgende tikt. 
Dit zijn de functies op het startscherm.

1.   Datum en tijd

2.   Batterij indicator

9.  Bediening

Bij 10% is het tijd voor opladen.
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Hoe bedien ik mijn Easy Smartphone?

1. Tikken
Iets op het scherm selecteren.
Tik eenmaal op een icoon om 
een programma te openen of 
een functie uit te voeren.

Vergroot de tekst of foto waar u naar kijkt.
Voor vergroten drukt u 2 vingers op het
scherm en spreidt u uw vingers. Voor
verkleinen begint u met gespreide vingers
op het scherm en knijpt u uw vingers
samen.

2. Vergroten of verkleinen

3.  Vegen
Het vegen over het scherm wordt
gebruikt om bijvoorbeeld door foto’s te
bladeren.
Schuif uw vinger over het scherm van
links naar rechts voor de vorige foto, van
rechts naar links voor de volgende foto.

9.2  Basisfuncties
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9.3  Toetsenbord
Wanneer u ergens op drukt om een tekst in te vullen, 
dan verschijnt het toetsenbord.
Tik op een letter of een cijfer om het in te voeren.
Hieronder staan de meest gebruikte toetsen beschreven:

Wanneer deze pijl in beeld staat worden 
alle letters klein ingevoerd. 
Dit is het standaard toetsenbord.

1. Zwarte Pijl

2. Zwart pijl met onderstrepingsteken

3. Zwart Gevulde Pijl (shift)
Wanneer deze pijl aanstaat, dan 
wordt de volgende letter als hoofdletter 
ingevoerd.
Na deze hoofdletter gaat het toetsenbord 
automatisch weer kleine letters gebruiken.

Wanneer deze pijl in beeld staat worden 
alle letters in hoofdletters ingevoerd.

U kunt op de pijl drukken om te wisselen
tussen deze 3 opties.
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Deze toets wordt gebruikt om een
invoerfout te herstellen.
Eenmalig indrukken wist 1 teken.
De toets ingedrukt houden verwijdert 
alles wat is ingevuld.

4. Wis toets (Backspace)

5. Symbolen toets

6. Spatiebalk

Niet alle leestekens of symbolen 
staan op het standaard toetsenbord. 
Druk op de symbolen toets om de 
extra opties van het toetsenbord te zien.

Deze toets wordt gebruikt om
een witregel tussen letters of
woorden te maken.

Druk op de =\< toets om het 2de 
symbolen toetsenbord te zien. Om terug 
te gaan naar het letter toetsenbord drukt 
u op de ABC toets.
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Wanneer u een toets ingedrukt houdt,
dan verschijnt er (indien mogelijk) een
kader met extra opties voor letters.
In het voorbeeld is de letter ‘e’ ingedrukt.
U kunt wanneer dit kader in beeld staat,
naar de genodigde accent slepen.

7. Letters met accenten

8. De enter toets

9. Het toetsenbord sluiten

Wanneer u klaar bent met het invullen
van de tekst dan kunt u op de
enter toets drukken om naar de volgende
regel te gaan of om te gaan zoeken.
Deze knop kan er anders uit zien
afhankelijk met welk programma u dan 
werkt.

Op het moment dat het toetsenbord 
ongewenst in beeld staat kunt u op 
de terug knop drukken om het
toetsenbord te sluiten.

Druk op de invoerbalk om het toetsenbord weer te openen.
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Status- en meldingspictogrammen 
worden boven in het scherm weergegeven. 
Rechtsboven in de hoek verschijnt
statusinformatie, zoals de batterijstatus 
en de verbindingen.
Linksboven in de hoek verschijnen 
meldingen van geïnstalleerde apps, 
zoals wanneer nieuwe berichten zijn
binnengekomen.

Houdt uw vinger ingedrukt op de 
bovenrand van het scherm en veeg 
naar beneden om het meldingsvenster 
te openen.

U kunt een melding verwijderen door de melding 
ingedrukt te houden en van links naar rechts te vegen.
Om het meldingsvenster te sluiten drukt u buiten het
meldingsvenster op het scherm.

9.4  Status- en meldingsvenster
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Wanneer u een app heeft geopend en 
deze vervolgens weer verlaat via de 
terug- of startknop, dan blijft de app op 
de achtergrond actief.
Via de recent knop opent u een overzicht 
waar de recent gebruikte apps staan en 
de apps die op de achtergrond actief zijn. 

Om alle apps te sluiten drukt u op alles 
wissen knop. Om een specifieke app te 
sluiten houdt u de app ingedrukt en
veegt u deze met uw vinger naar boven.

9.5  Recent knop
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10. Bellen

Telefoongesprekken voeren

Tik op het icoon bellen. 

Favorieten
Het is mogelijk om contacten op te slaan 
als favoriet. U kunt uw favorieten met 
1 knop direct bellen. Tik op de naam van 
een contact die u wilt toevoegen als favoriet. 
Tik daarna bovenin op de ster om ze toe te 
voegen aan de favorietenlijst.

Recent 
Recent opent een logboek van alle inkomende, 
uitgaande en gemiste oproepen.

Contacten 
Contacten opent uw contactenlijst. 
Tik op de persoon die u wilt bellen.
Tik daarna op bellen. 

Cijfertoetsenbord
Tik op de blauwe knop om het 
cijfertoetsenbord te openen. 
Vul het nummer in.
Tik daarna op de groene hoorn om te bellen.

U komt nu in het scherm “Telefoon”. 
Onderin staan 3 opties. 
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Met deze knop kunt u nieuwe contacten
toevoegen aan uw contactenlijst.

2. Tik op de optie 
   “Nieuwe contact maken“  

10.1 Contacten toevoegen

1. Tik op contacten.

4. Tik op opslaan wanneer u klaar bent   	
    met het invullen van de gegevens.

3. Vul de gegevens in van de persoon   	
    die u wilt toevoegen.
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Om een ingesteld contact te bellen 
kunt u kiezen uit drie opties.
Deze zijn in te stellen door op het 
tandwiel      te tikken, zoals aangegeven 
op het plaatje.

De tandwiel opent de instellingen. 
Hier heeft u 3 opties :
Videobellen: beeldbellen
Bellen: Normaal bellen
Keuze: Hier kunt u kiezen tussen de 
2 bovenste opties

Heeft u “keuze” gekozen dan krijgt u bij 
het selecteren van een contactpersoon de 
melding zoals aangegeven op het plaatje. 
Hier kunt u kiezen tussen bellen of 
beeldbellen. 
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Indien u niet wilt of kunt antwoorden, 
veeg de groene hoorn       omlaag.

Tik op de rode hoorn       om het 
gesprek te beëindigen .

Als een oproep binnenkomt, sleep 
de groene hoorn       naar de boven 
om het gesprek aan te nemen

10.2  Telefoneren

Gesprek afwijzen

Gesprek Beëindigen

Gesprek opnemen
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De smartphone heeft twee camera’s voor- en achter camera.
In dit hoofdstuk vindt u alle informatie over het maken van 
oto’s en video’s met de smartphone.
Open de camera of videorecorder door op Camera te tikken 
in het startscherm.
U kunt foto’s en video’s opslaan in het interne geheugen of 
op de geheugenkaart.
Om een specifieke app te sluiten houdt u de app ingedrukt 
en veegt u deze met uw vinger naar boven.

11.1  Bediening van de foto en video functie

Camera Instellingen 

Schakelen tussen 
camera voorzijde en 
achterzijde

Optie voor de huidige 
fotostand

Een foto maken.

Voorbeeld miniatuur.

11.  Camera
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Opname keuze knoppen
Tik op portret, foto, video of meer om de gewenste opname 
mogelijkheid te selecteren. Standaard is foto ingesteld.

Instellingen
Tik op het pictogram Instellingen om de algemene instellingen,
camera-instellingen en video-instellingen te veranderen.

Beeldopties
Tik op het pijl pictogram om snel instellingen van de
geselecteerde modus te veranderen: Belichting, Kleureffect,
Witbalans en Scènemodus.

Sluiter-afbeeldingknoppen
Tik op het pictogram van de sluiterknop om een foto te 
maken.
Tik op de camcorder knop om de opname te starten. 
Tijdens een opname zijn de camera-video-instellingen 
niet toegankelijk.
Tik nogmaals op de camcorder om de opname te stoppen.

Zoom
U kunt links op het scherm op de 1x of 2x knop drukken om
automatisch het onderwerp van uw foto dichterbij te halen.
Zoom in door de vingers op het scherm uit elkaar te bewegen.
Zoom uit door op het scherm te knijpen.
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Heeft u in de handleiding niet het antwoord op uw vraag gevonden?                 	
                     Bel dan met de SeniorenTAB helpdesk.

Guntersteinweg 377 
2531KA ‘s-Gravenhage

(+31) 70 308 55 04 info@seniorentab.nl

www.senioren-smartphone.nl
www.seniorentablet.nl

             Maandag tot en met vrijdag van 9 uur tot 17 uur.
Wanneer wij niet aanwezig zijn om u direct te helpen, bellen wij u, 
op werkdagen terug. u kunt ons ook een email met uw vraag sturen, 
deze mail zullen we dan zo snel mogelijk beantwoorden.

  Tevens vindt u handige tips en instructie video's op YouTube,  	              	
                         TikTok, Instagram en Facebook.

Wij zijn bereikbaar van:

SeniorenTAB Service

Heeft u in de handleiding niet kunnen vinden
wat u zoekt?

Neem dan contact op met 

Contactgegevens 


